
Ekonomika sveta v kruhu - riešenie 

Úlohy: 
 

1. Ktorý ázijský štát je po USA druhou najväčšou ekonomikou sveta?:  Čína   

 

2. Ktorý ázijský štát tretie najvyššie HDP na svete?: Japonsko. Porovnajte dva ekonomicky 

najsilnejšie štáty Ázie (Čína a Japonsko). Ktorý z nich má vyššie HDP v prepočte na 1. obyv. 

a v skutočnosti je tak ekonomicky vyspelejší? Japonsko 

 

3. Ekonomika ktorého ázijského štátu tvorí viac ako 2% svetového HDP, no v skutočnosti ide 

o chudobný štát s viac ako miliardou obyvateľov, z ktorých približne 10% žije pod hranicou 

chudoby s príjmom menším ako 1,90 USD na deň?:  India 

 

4. Porovnajte celkové HDP Ázie a Európy. Aká informácia o ekonomickej vyspelosti týchto 

svetadielov z porovnania vyplýva?  HDP Ázie je o niečo vyššie, Európa má však len okolo 

750 mil. obyv., Ázia až 4,5 miliardy. Z toho vyplýva, že Európa je oveľa bohatšia. HDP 

Ázie však rýchlo rastie. 

 

5. Ekonomika Holandska, ktoré má len 17 mil. obyv. tvorí 1% svetového HDP. Ktorý ázijský štát 

má porovnateľné HDP, no 15-krát viac obyvateľov?  Indonézia  


